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Maior Subsequéncia Comum X47150_en

Dada duas sequéncias de caracteres, imprima o comprimento da maior subsequéncia co-
mum entre as duas sequéncias. Por exemplo, a maior subsequéncia entre as sequéncias
‘abeddgh’ e “aedfhr’ é ‘adh’ de comprimento 3.

Input

A entrada consiste em pares de linhas. A primeira linha de um par contém a primeira string
e a segunda linha contém a segunda string. Cada string é uma sequéncia de no méximo
1.000 caracteres.

Output
Para cada par presente na entrada, imprima um inteiro correspondente ao comprimento da
maior subsequéncia comum entre as duas strings.
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